Die Zahlen bhis20 AB1

Links steht das Ergebnis zu den folgenden Rechenaufgaben.
Doch in jeder Reihe hat sich ein Fehler eingeschlichen.
Finde ihn heraus und male das Kdstchen rot an!
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Die Zahlen bhis20 AB?2

Bianca darf nur Uber die Felder laufen (waagerecht und
senkrecht), die als Ergebnis 14 haben. Male die Felder aus und
zeige ihr so den rechten Weg zu ihrem Teddy!
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Die Zahlen bis 20 AB 3

Ubungen fir die 1.Klasse
Wiirfelaugen bis 20 mit 10er Ubergang
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Die Zahlen bis 20 AB 4 P

Ubungen fir die 1.Klasse (‘mfa
Wirfelaugen bis 20 mit 10er Ubergang " ’ Y
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Die Zahlen bis 20 AB 5
Zwerg und Riesenaufgaben
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Die Zahlen bis 20 Losung AB 1

Links steht das Ergebnis zu den folgenden Rechenaufgaben.
Doch in jeder Reihe hat sich ein Fehler eingeschlichen.
Finde ihn heraus und male das Kdstchen rot an!
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Die Zahlen bis 20 Losung AB 2

Bianca darf nur Uber die Felder laufen (waagerecht und
senkrecht), die als Ergebnis 14 haben. Male die Felder aus und
zeige ihr so den rechten Weg zu ihrem Teddy!
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Die Zahlen bis 20 Losung AB3

Lésungen fur Ubungen fiir die 1.Klasse
Wirfelaugen bis 20 mit 10er Ubergang
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Die Zahlen bis 20 Losung AB4

Lésungen fur Ubungen fiir die 1.Klasse
Wirfelaugen bis 20 mit 10er Ubergang
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Die Zahlen bis 20 Losung ABS5
Zwerqg und Riesenaufgaben
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